

По разделам:

- [Главная](#)
- [Наши глаза](#)
- [Глазные болезни](#)
- [Лечение глаз](#)
- [Контактные линзы](#)
- [Оправы и очки](#)
- [Солнцезащитные очки](#)
- [Статьи](#)
- [Партнеры](#)

Солнцезащитные очки

- [Типы солнцезащитных очков](#)
- [Выбор солнцезащитных очков](#)
- [Правила ухода](#)

Яндекс Директ

[Качественные и недорогие очки](#)

В Очкарике медицинские очки от 499 рублей, проверка зрения - бесплатно!

www.ochkarik.ru

Есть противопоказания. Посоветуйтесь с врачом.

[Мир солнцезащитных очков](#)

Большой выбор солнцезащитных очков рядом с метро Сокольники.

ochechki2.ru · Москва

[Купите солнцезащитные очки!](#)

Продажа солнцезащитных очков!

Низкие цены! Доставка!

techhome.ru

[Все объявления](#)

Найдите свой магазин

Интернет-магазины

LinzMania.ru

г.Москва,

[Купи линзы](#)

г.Москва, м. Таганская,

[Нужны контактные линзы?](#)

Выбор солнцезащитных очков

Выбор места покупки, дизайна, качества и торговой марки солнцезащитных очков весьма индивидуален и полностью зависит от ваших представлений и пристрастий. Некоторые приобретают очки между прочим, с лотка на улице, другие в различных магазинчиках и на рынках, торговых комплексах разного уровня, третьи только в бутиках. В каждом месте есть свои особенности в представленном ассортименте, уровне цен и степени корректности информации для покупателя, да и вообще уровне обслуживания. В любом случае, где бы вы не купили, желательно, чтобы солнцезащитные очки не только украшали вас, но и соответствовали своему функциональному назначению. Если вам необходимы очки только как защита от солнца, это одно, если исключительно как модный аксессуар, это другое, а если, например, только для поездки в высокогорье с постоянным, очень ярким солнцем, то и здесь оптимален определенный выбор. Универсальный же вариант – это солнцезащитные очки общего назначения, на этикетках таких очков обычно пишут «General purpose». Как ранее было описано, такие очки принадлежат ко второй и третьей категории светопропускания. Их рекомендовано использовать при средне-ярком солнечном свете, то есть для очень многих случаев.

Выбирая очки преимущественно для спорта, стоит большое внимание уделить их безопасности, хорошей «посадке» на лице, соответствию затененности линз назначению, наличие UV-защиты подразумевается, если линзы очков качественные. Обычные стеклянные линзы для спортивных целей противопоказаны из-за высокой степени травмобезопасности. Желательно, чтобы очки сидели плотно, не спадая при наклонах головы вниз и в стороны, чтобы доступ солнечным лучам был перекрыт со всех сторон - и сверху, и сбоку. Не забывайте, что очки сохраняют ваши глаза также от пыли и ветра при занятиях спортом. Спортивные очки для профессионалов подразумевают при их выборе подбор под индивидуальные особенности и требования для отдельно взятого вида спорта. Многие используют при занятиях спортом контактные линзы, но при наличии яркого солнечного света, ветра или пыли всё равно придётся надевать спортивные солнцезащитные очки. Есть и другой вариант. Сегодня некоторые производители представляют спортивные солнцезащитные очки со сменными линзами (для различной освещенности), а также предусмотренной в их конструкции вставкой-оправой из травмобезопасного пластика, в которую устанавливаются соответствующие для вас корректирующие линзы.

В вопросе выбора очков преимущественно как модного аксессуара (с цветными или слабо затененными градиентными линзами) конечно важен дизайн, соответствие определенному стилю и украшение лица, прежде всего. Но необходимо понимать, если степень затененности невысока, то при ярком солнце собственные глаза лучше поберечь, и хотя качественные линзы блокируют UV лучи, проблема отрицательного воздействия чрезмерно яркого света для ваших глаз остается.

В случае выбора очков повышенной затененности для использования в условиях с исключительно ярким солнцем лучше проявить осторожность в выборе действительно качественных фильтров-линз в этих очках, поскольку, купив их с плохими линзами, вы сильно усугубляете проблему с «обманом» зрачка, описанную выше. И не забывайте, вождение автомобиля в таких очках категорически не рекомендуется. Для обычных световых условий они также не совсем подходят.

Солнцезащитные очки, оптимальные для вождения автомобиля, в первую очередь должны не допускать ослепления водителя, не пропускать солнечные лучи сбоку и иметь хорошую зону боковой видимости, поэтому «посадке» на лице и степени обзора необходимо уделять большое внимание. Не рекомендованы для этого очки с цветными линзами, а также не желательны очки с обыкновенными стеклянными линзами, являющимися крайне небезопасными. Желтые линзы целесообразно применять для увеличения освещенности в пасмурную погоду или в сумерках.

При выборе очков для широкого применения важны почти все факторы, и вам устанавливать их приоритетность. Купить одни солнцезащитные очки на все случаи жизни, идеально соответствующие каждому из них, практически невозможно, поэтому многие приобретают несколько, подходящие для разных случаев в различных стилях.

Выбирая солнцезащитные очки, объективно проверить на месте, например,

Объявления

Яндекс Директ

[Солнцезащитные очки Скидки до 70%](#)

Большой выбор престижных марок Gucci,Dior,Porsche Design Новые коллекции ochkiprof.ru

[Магазин солнцезащитных очков](#)

Интернет магазин солнцезащитных очков Ray-Ban из Италии. Только оригиналы! real-ray-ban.ru

[Солнцезащитные очки. Бренды](#)

Магазин солнцезащитных очков и оправ известных брендов. Большой выбор. [Адрес и телефон · linz-ochki.ru](http://linz-ochki.ru)

[Все объявления](#)

Можно ли делать коррекцию зрения женщинам до рождения ребенка?

- Да
- Нет
- Затрудняюсь ответить

[Голосовать](#)

Офис-Трейд (Москва): [мебель для офиса](#) - отличная мебель для офиса (002)

Выбирайте на red-ship.com хороший подарок [фэн шуй тибетские поющие чаши](#), большой выбор

Холодильники либхер [купить мобильный в киеве](#) zeimer 986.83.

степень защиты линз или оценить их качество невозможно. Существующие "умные" советы о том, что в очках надо посидеть перед солнцем часок, другой, чтобы понять их свойства защиты, или определить качество искажения плоских линз методом просмотра через линзу на ровный край, медленно перемещая очки и улавливая какие-либо степени искажения, по меньшей мере, являются некорректными. Определить насколько защищают линзы от ультрафиолета, пользуясь такой методикой невозможно, и это может показать только специальный прибор, а вот сидеть и смотреть на солнце категорически не рекомендуется ни в каких очках, об этом часто упоминается на этикетках. Метод же определения искаженности окружающей действительности не может быть объективен, т.к. не понятны критерии определения кривизны. Например, проверенные по такому методу высококачественные, оригинальные очки GUCCI mod. 2438/S ; mod.1169/S или CHANEL mod. 5007 могут показать некоторые искривления прямой линии при перемещении данных очков с разной степенью этой кривизны. И это показывает не отсутствие должного качества, т.к. производители этих очков - ведущие мировые фабрики и следят за соответствующим качеством своей продукции, а необоснованность повсеместного применения данного метода для определения качества линз и вероятные допуски в этой части у сферических линз.

У некоторых людей существуют определённые проблемы со зрением, вследствие которых при одевании солнцезащитных очков с изогнутой по лицу формой оправы и линз возникает весьма некомфортный эффект. Кто-то говорит, что как бы образуется яма под ногами, другие жалуются на дезориентацию и т.д. Иногда в данном случае, покупатели думают, что очки некачественные и безуспешно пытаются найти в другом месте модель с подобной изогнутой формой. Выход один – подбирать модель солнцезащитных очков более плоской формы, доходя до форм где линзы расположены в одной плоскости перед глазами (как в оптических).

При выборе очков в пластиковой оправе обратите внимание, чтобы пластик оправы был качественным и эластичным. Очки, дужки которых сильно жмут в висках, лучше не брать, а вот небольшое давление заушников дужек легко устранимо и при необходимости возможно слегка их разогнуть. Вообще, в процессе ношения, особенно сверху на голове, дужки очков без «флексов» (амортизационные механизмы с пружинками), имеют тенденцию к растягиванию, что также можно подкорректировать, аккуратно подогнув их в прежнее положение. Конечно, эта рекомендация не актуальна для очков из плохой и хрупкой пластмассы. Выбирая очки с регулируемым носопорам, не забывайте, что существует возможность корректировки их посадки на носу. Вопрос приоритетности выбора линз из стекла или пластика для различных категорий солнцезащитных очков освещался в предыдущих разделах, также как и вопрос определения подделок и имитаций и понимания различных символов и надписей на очках, что необходимо учитывать при подборе модели и оценке её стоимости. При желании вы можете посмотреть гигиенический сертификат с оригинальной печатью поставщика, который обязан быть у продавца, где полезно взглянуть на название фабрики производителя и страну происхождения, если её там не окажется, делайте выводы.

[Очки со скидкой 90%](#)

Посмотри новый каталог с фото и скидками на каждый товар!

www.kupivip.ru/P_Очки

Реклама от Google

